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Dr, Bende Péter ny. tû. vezérõrnagy Úr levele itt olvasható, a téli idõjárásra
történõ felkészüléssel kapcsolatosan.

Önkéntes Tûzoltó Egyesület Elnökének  

Székhelyén  

Tisztelt Elnök Úr!  

A kormányzati szervek, az önkormányzatok és a civil szervezetek közösen
készülnek fel a hideg téli idõjárás veszélyeire annak érdekében, hogy az
országban senkinek az élete ne kerüljön veszélybe amiatt, mert nem áll
rendelkezésére fûtött helyiség, vagy a hófúvások elzárják a külvilágtól. 
 A téli idõszak veszélyhelyzeteinek elhárítására hivatott szervezetek munkáját a
kormánymegbízottként Dr. Bakondi György tûzoltó altábornagy, a BM Országos
Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság fõigazgatója koordinálja. 
 Fõigazgató úr kérését is tolmácsolom, amikor arra kérem, hogy az önkéntes
tûzoltóik mozgósításával vegyék ki részüket ebbõl a feladatból. Az
önkormányzatokon kívül az önkéntes tûzoltók vannak abban a helyzetben, hogy
közvetlen kapcsolataik révén a település lakóinak veszélyeztetettségérõl tudomást
szerezhetnek. 
 Az állami és társadalmi összefogás akkor lehet eredményes, ha sikerül
megakadályozni, hogy közterületen következzen be fagyhalál és sérülés, és nem
fordul elõ, hogy magukra hagyott idõs emberek saját otthonukban haljanak meg
kihûlés miatt. 
 Kérem, hogy az önkéntes tûzoltókat nyújtsanak segítséget a hideg miatt
veszélyeztetett embertársaiknak, jelezzék az önkormányzat, illetve a
katasztrófavédelem helyi, területi szerveinek, ha ilyen személyekrõl tudomásuk
van, és ha szükséges, kérjenek számukra segítséget. 
 Kérem Elnök Urat, jelezzék a helyi lakosság felé, hogy az önkéntes tûzoltókhoz
lehet fordulni, ha bárkinek megoldhatatlan problémát jelent a tüzelõ beszerzése, a
lakótér minimális fûtésének megoldása. 
 Embertársaink nemcsak tüzek és balesetek következtében kerülhetnek közvetlen
veszélybe, hanem a hideg téli idõjárás is súlyos következményekkel járhat, ha nem
nyújtunk segítõ kezet a bajbajutottak felé. 
 A mai világban az önzetlen segítségnyújtáson kívül a példamutatásra is szükség
van, hogy ezzel mások figyelmét felhívjuk az önkéntes segítségnyújtás
fontosságára. Ezért azt kérem, hogy az egyesület által, a téli idõszakban elvégzett
munkáról, a lakosságnak nyújtott segítségrõl szíveskedjenek az MTSZ iroda felé is
tényszerû tájékoztatást adni, az önkéntes tûzoltó mozgalom népszerûsítése,
társadalmi elismertségének megerõsítése érdekében.  

Budapest, 2012. november 29.  
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